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Informacja dotycząca realizacji planu
działania priorytetowego dla rejonu służbowego numer 1
Zespołu Dzielnicowych Wydziału Prewencji 
Komendy Powiatowej Policji w  Łęcznej
za okres od 1 stycznia 2024 roku do 30 czerwca 2024 roku
1. Charakterystyka zdiagnozowanego zagrożenia w rejonie służbowym.
W rejonie służbowym numer 1 problemem wymagającym podjęcia długoterminowych działań jest niska świadomość wśród młodzieży w zakresie bezpieczeństwa korzystania z zasobów internetu. Z uwagi na powyższe zasadnym jest zorganizowanie spotkań w Szkole Podstawowej Numer 2 w Łęcznej w klasach V-VIII w trakcie których zostaną przekazane informacje związane z najczęstszymi zagrożeniami w sieci, takimi jak dostęp do treści nieodpowiednich dla osób niepełnoletnich, cyberprzemoc, zawieranie przez dziecko nieodpowiednich znajomości i naruszenie prywatności. Zostaną także przedstawione podstawowe zasady, które pozwolą uczniom rozważniej surfować po sieci. Uświadamianie dzieci i młodzieży, ich opiekunów, całego naszego społeczeństwa o konsekwencjach nieumiejętnego korzystania z internetu jest  codziennością i stało się dziś priorytetowym zadaniem. Postawionym celem do osiągnięcia jest realizacja programu profilaktycznego w trakcie zajęć z młodzieżą mających miejsce na terenie Szkoły Podstawowej Numer 2 w Łęcznej.
Powyższe zagrożenie zdiagnozowano w oparciu o własne obserwacje a także na podstawie rozmów z pedagogami szkolnymi.
2. Zakładany cel do osiągnięcia.
Przeprowadzenie co najmniej sześciu spotkań z młodzieżą w trakcie półrocznego planu priorytetowego tematem których będzie bezpieczeństwo młodzieży w sieci. W trakcie zajęć z młodzieżą zostaną poruszone następujące kwestie:
· niebezpieczne treści w internecie (wulgaryzmy, przemoc, pornografia),
· cyberprzemoc i zawieranie znajomości z socjal mediach,
· naruszenie prywatności i kradzież danych osobowych,
· przekazywanie wiedzy z zakresu instytucji świadczących pomoc (w tym anonimowa pomoc w ramach telefonu zaufania dla dzieci i młodzieży),
· budowanie pozytywnego wizerunku i promowanie działalności Policji w omawianym zakresie.
Po spotkaniach przeprowadzone zostaną wywiady z młodzieżą w celu oceny jakie informacje i umiejętności przyswoiły, jakie zagadnienia najbardziej ich zainteresowały oraz jak oceniają wartość spotkania.
Analiza zaangażowania - obserwacja poziomu zaangażowania młodzieży podczas spotkań, takiego jak aktywność, zadawane pytania i dyskusje. Wyższa aktywność wskazuje, że młodzież jest bardziej zainteresowana tematem.
3.  Proponowane działania wraz z terminami realizacji poszczególnych etapów/zadań.
· Spotkanie organizacyjne – wdrożenie planu działania priorytetowego (styczeń 2024).
· Wyznaczenie terminów spotkań, udostępnienie pomieszczenia/terenu czy też wyznaczenie stanowiska dostępowego online celem realizacji tychże spotkań  w porozumieniu z Dyrekcją Szkoły Podstawowej numer 2 w Łęcznej.
· W trakcie półrocznego trwania planu, organizacja spotkań z młodzieżą w ramach przedmiotowej profilaktyki w Szkole Podstawowej numer 2 w Łęcznej (na bieżąco).
· Przeprowadzenie zajęć edukacyjnych wśród uczniów. W ramach zajęć uczestnikom przekazana zostanie wiedza z zakresu bezpiecznego poruszania się po zasobach internetu. Sposoby radzenia sobie z wystąpieniem sytuacji zagrożenia w wyniku niewłaściwego korzystania z sieci – uczniowie zdobędą wiedzę dotyczącą instytucji i osób, u których mogą szukać pomocy w konkretnych przypadkach.
· Nawiązanie współpracy z Zespołem Profilaktyki Społecznej, Nieletnich i Patologii Komendy Powiatowej Policji w Łęcznej.
4. Podmioty współpracujące w realizacji działania priorytetowego wraz ze wskazaniem planowanych przez nie do realizacji zadań.
· Zespół do spraw Profilaktyki Społecznej, Nieletnich i Patologii Komendy Powiatowej w Łęcznej – pomoc w realizacji spotkań i udostępnienie materiałów dydaktycznych.
· Dyrekcja oraz pedagog Szkoły Podstawowej Numer 2 w Łęcznej – stały kontakt
odnośnie problemów bieżących i niepożądanych zachowań wśród młodzieży
szkolnej, organizacja spotkań.
5. Proponowany sposób przekazania społeczności rejonu informacji o działaniu priorytetowym.
· Zamieszczenie na stronie internetowej Komendy Powiatowej Policji w Łęcznej.
· Informowanie podczas obchodu rejonu służbowego.
· Informowanie za pośrednictwem lokalnych mediów.
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