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Informacja dotycząca realizacji planu
działania priorytetowego dla rejonu służbowego numer 2
Zespołu Dzielnicowych Wydziału Prewencji
Komendy Powiatowej Policji w  Łęcznej
za okres od 1 stycznia 2024 roku do 30 czerwca 2024 roku
1. Charakterystyka zdiagnozowanego zagrożenia w rejonie służbowym.
W rejonie służbowym numer 2 problemem wymagającymi podjęcia długoterminowych działań jest zapewnienie bezpieczeństwa pieszych korzystających z przejść dla pieszych w rejonie ulicy Polnej w Łęcznej przy pasażu handlowym „POLNA”. W powyższym rejonie dotychczasowa infrastruktura drogowa nie pozwala na bezpieczne korzystanie z przejść dla pieszych z uwagi na przekraczanie prędkości przez kierujących pojazdami co stwarza bezpośrednie zagrożeniami dla życia i zdrowia pieszych. W związku z powyższym problemem wymagającym podjęcia długoterminowych działań jest zmiana infrastruktury drogowej poprzez zainstalowania progu zwalniającego na ulicy Polnej w rejonie pasażu handlowego „POLNA”. 

Powyższe zagrożenia zlokalizowano w oparciu o informacje uzyskane od społeczeństwa oraz własne obserwacje podczas obchodu rejonu służbowego.
2. Zakładany cel do osiągnięcia.

Zainstalowanie progu zwalniającego na ulicy Polnej w Łęcznej w rejonie przejścia dla pieszych przy pasażu handlowym.
3. Proponowane działania wraz z terminami realizacji poszczególnych etapów/zadań.
· Styczeń 2024 roku – wystąpienie do zarządcy drogi z wnioskiem o umieszczenie progu zwalniającego na ulicy Polnej  w Łęcznej w rejonie pasażu handlowego.
· Luty 2024 roku - zorganizowanie przez dzielnicowego spotkania z Zarządem Spółdzielni Mieszkaniowej „Batory” mającego na celu rozpowszechnienie informacji o zainstalowaniu w rejonie pasażu handlowego progu zwalniającego.
· Luty 2024 roku - zorganizowanie przez dzielnicowego spotkania z Zarządem Spółdzielni Mieszkaniowej „Wspólnota” mającego na celu rozpowszechnienie informacji o zainstalowaniu w rejonie pasażu handlowego progu zwalniającego.
· Marzec 2024 roku - zorganizowanie przez dzielnicowego spotkania z Zarządem Spółdzielni Mieszkaniowej „Skarbek” mającego na celu rozpowszechnienie informacji o zainstalowaniu w rejonie pasażu handlowego progu zwalniającego.
· Kwiecień 2024 roku - zorganizowanie przez dzielnicowego spotkania z Radą Osiedla Niepodległości w Łęcznej mającego na celu rozpowszechnienie informacji o zainstalowaniu w rejonie pasażu handlowego progu zwalniającego.
4. Podmioty współpracujące w realizacji działania priorytetowego, wraz ze wskazaniem planowanych przez nie do realizacji zadań.
· Urząd Miejski w Łęcznej – zmiana infrastruktury drogowej w postaci umieszczenia progu zwalniającego na ulicy Polnej w Łęcznej.
· Rada Osiedla Niepodległości w ramach prowadzenia działań informacyjno - profilaktycznych zwiększających świadomość wśród mieszkańców dotyczącą realizacji planu priorytetowego. 
· Zarządy Spółdzielni Mieszkaniowych w Łęcznej w ramach prowadzenia działań informacyjno - profilaktycznych zwiększających świadomość wśród mieszkańców dotyczącą realizacji planu priorytetowego.
5. Proponowany sposób przekazania społeczności rejonu informacji o działaniu
 priorytetowym.
· Zamieszczenie na stronie internetowej Komendy Powiatowej Policji w Łęcznej.
· Informowanie podczas obchodu rejonu służbowego.
· Za pośrednictwem lokalnych mediów.
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