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Informacja dotycząca realizacji planu
działania priorytetowego dla rejonu służbowego numer 3
Zespołu Dzielnicowych Wydziału Prewencji
Komendy Powiatowej Policji w  Łęcznej
za okres od 1 stycznia 2024 roku do 30 czerwca 2024 roku
1. Charakterystyka zdiagnozowanego zagrożenia w rejonie służbowym.
W rejonie służbowym numer 3 problemem wymagającym podjęcia długoterminowych zintensyfikowanych działań wykraczających poza zakres rutynowych zadań jest poprawa bezpieczeństwa mieszkańców oś. Bobrowniki poprzez budowę oświetlenia w rejonie przejścia dla pieszych znajdującego się w rejonie skrzyżowaniu ulic Akacjowej i  Wierzbowej w Łęcznej.
Do Komendy Powiatowej Policji w Łęcznej wpływają bardzo liczne informacje o zagrożeniu jakie występuje na nieoświetlonym przejściu dla pieszych na ulicy Akacjowej. Zdarza się, że kierowcy, którzy włączają się do ruchu z ulicą Wierzbowej w ulicę Akacjową sprawdzają możliwość kontynuowania jazdy tylko z lewej strony od ulicy Wojska Polskiego. W takich sytuacjach zaraz po wjechaniu na ulicę Akacjową znajdują się już na przejściu, które usytuowane jest blisko skrzyżowania. Brak oświetlenia przejścia stwarza bardzo realne zagrożenie dla pieszych korzystających z przejścia zwłaszcza w godzinach wieczorowo-nocnych oraz okresie jesienno- zimowym.
Powyższe zagrożenia zlokalizowano w oparciu o informacje uzyskane od społeczeństwa oraz własne obserwacje podczas obchodu rejonu służbowego.
2. Zakładany cel do osiągnięcia.  
Budowa oświetlenia na przejściu dla pieszych na ulicy Akacjowej w Łęcznej
3. Proponowane działania wraz z terminami realizacji poszczególnych etapów / zadań.
· Styczeń 2024 roku – zorganizowanie przez dzielnicowego spotkania z przedstawicielami Rada Osiedla Bobrowniki mającego na celu przedstawienie planu i przekazanie jego założeń mieszkańcom.
· Luty 2024 roku – wystąpienie do właściciela drogi to jest Urzędu Miejskiego w Łęcznej o realizację inwestycji.
· Kwiecień 2024 roku – nadzór nad realizacją inwestycji, monitorowanie postępów realizacji.
· Styczeń- czerwiec 2024 roku podejmowanie działań profilaktycznych poprzez rozmowy z mieszkańcami rejonu mające na celu podniesienie świadomości w zakresie występowania zagrożeń związanych z brakiem oświetlenia przejścia.
4. Podmioty współpracujące w realizacji działania priorytetowego wraz ze wskazaniem planowanych przez nie do realizacji zadań.
· Rada Osiedla Bobrowniki - analiza sposobu i możliwości wykonania oświetlenia przejścia, propagowanie założeń planu wśród mieszkańców.
· Urząd Miejski w Łęcznej - zmiana infrastruktury drogowej poprzez zamontowanie oświetlenia w rejonie przejścia dla pieszych.
5. Proponowany sposób przekazywania społeczności rejonu informacji o działaniu priorytetowym.
· Zamieszczenie na stronie internetowej Komendy Powiatowej Policji w Łęcznej.
· Informowanie podczas realizacji zadań służbowych i obchodu rejonu służbowego.
· Za pośrednictwem lokalnych mediów.
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