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Informacja dotycząca realizacji planu
działania priorytetowego dla rejonu służbowego numer 4
Zespołu Dzielnicowych Wydziału Prewencji 
Komendy Powiatowej Policji w  Łęcznej
za okres od 1 stycznia 2024 roku do 30 czerwca 2024 roku
1. Charakterystyka zdiagnozowanego zagrożenia w rejonie służbowym.
W rejonie służbowym numer 4 problemem wymagającym podjęcia długoterminowych zintensyfikowanych działań wykraczających poza zakres rutynowych zadań jest poprawa bezpieczeństwa mieszkańców miejscowości Zofiówka, Karolin i Witaniów poprzez właściwe oznakowanie budynków, posesji lub dojazdów do posesji tabliczką informacyjną zawierającą numer porządkowy oraz nazwą miejscowości. 
Oznakowanie posesji jest obowiązkiem, który dotyczy właściciela, administratora, dozorcy lub użytkownika nieruchomości i wynika z artykułu 47b Ustawy z dnia 17 maja 1989 roku Prawo geodezyjne i kartograficzne, gdzie zawarte są instrukcje o sposobie oznakowania nieruchomości. Złe oznakowanie nieruchomości lub brak tabliczki z numerem porządkowym może wywołać poważne skutki. Właściwe i czytelne oznakowanie posesji w znacznym stopniu powinno usprawnić i przyspieszyć działania prowadzone przez służby dbające o bezpieczeństwo to jest Policję, Straż Pożarną, Pogotowie Ratunkowe. W takich przypadkach szybkość udzielenia pomocy potrzebującym przez wyżej wymienione służby może mieć bardzo duże znaczenie dla życia i zdrowia ludzkiego. 
Powyższe zagrożenia zlokalizowano w oparciu o informacje uzyskane od społeczeństwa oraz własne obserwacje podczas obchodu rejonu służbowego. 
2. Zakładany cel do osiągnięcia.
Prawidłowe oznakowanie 70% posesji w miejscowościach Zofiówka, Karolin i Witaniów tabliczkami zawierającymi numer porządkowy budynku oraz nazwę miejscowości. 
3. Proponowane działania wraz z terminami realizacji poszczególnych etapów/zadań.
· Kontrole wskazanych miejscowości przez dzielnicowego ze zwróceniem uwagi na brak należytego oznakowania nieruchomości a następnie podejmowanie działań zmierzających do wyegzekwowania od właścicieli, administratorów, dozorców lub użytkowników obowiązku właściwego oznakowania posesji przez cały okres funkcjonowania planu. 
· W okresie lipiec-wrzesień 2023 roku przeprowadzenie spotkania ze mieszkańcami, a w szczególności z sołtysami miejscowości Zofiówka, Karolin, Witaniów w celu poinformowania ich o szczegółach planu działania priorytetowego. 
· Skierowanie pisma do Urzędu Miejskiego w Łęcznej z prośbą o umieszczenie na tablicy ogłoszeniowej informacji o obowiązku właściwego oznakowania posesji – termin sporządzenia pisma do 30 luty 2023 roku.
4. Podmioty współpracujące w realizacji działania priorytetowego, wraz ze wskazaniem planowanych przez nie do realizacji zadań.
Urząd Miejski w Łęcznej oraz sołtysi wsi Zofiówka, Karolin i Witaniów – pomoc w rozpropagowaniu informacji o obowiązku właściwego oznakowania posesji poprzez umieszczenie komunikatu na swoich tablicach ogłoszeniowych.
5. Proponowany sposób przekazania społeczności rejonu informacji o działaniu priorytetowym.
· Zamieszczenie na stronie internetowej Komendy Powiatowej Policji w Łęcznej. 
· Informowanie podczas spotkań ze społeczeństwem. 
· Za pośrednictwem lokalnych mediów. 
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