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Informacja dotycząca realizacji planu
działania priorytetowego dla rejonu służbowego numer 9
Zespołu Dzielnicowych Wydziału Prewencji 
Komendy Powiatowej Policji w Łęcznej
za okres od 1 stycznia 2024 roku do 30 czerwca 2024 roku
1. Charakterystyka zdiagnozowanego zagrożenia w rejonie służbowym.
W rejonie służbowym numer 9 obejmującym miejscowość Ludwinów Kolonia problemem wymagającym podjęcia długoterminowych zintensyfikowanych działań wykraczających poza zakres rutynowych zadań jest podniesienie poziomu bezpieczeństwa głównie niechronionych uczestników ruchu drogowego, pieszych, rowerzystów poprzez zamontowanie na drodze gminnej na działce numer 23 progu zwalniającego z uwagi na przekraczanie dozwolonej prędkości przez kierujących pojazdami mechanicznymi. W przedmiotowym rejonie do opisanych zachowań dochodzi głównie przy domach jednorodzinnych, droga na tym odcinku jest wąska brak jest chodnika bądź ścieżki dla pieszych, rowerzystów a zlokalizowane przy niej domy jednorodzinne dodatkowo powodują zwiększenie natężenia ruchu pieszych. 
Wskazane zagrożenie zdiagnozowano głównie na podstawie analizy przeprowadzonych rozmów z mieszkańcami, rozmowy z sołtysem, własnych obserwacji podczas obchodu.
2. Zakładany cel do osiągnięcia.
Zakładanym celem do osiągnięcia jest montaż progu zwalniającego wraz ze stosownym oznakowaniem w rejonie domów jednorodzinnych na działce gminnej numer 23 w miejscowości Ludwinów Kolonia, co niewątpliwie przyczyni się do poprawy poziomu bezpieczeństwa społeczności lokalnej.  
3. Proponowane działania wraz z terminami realizacji poszczególnych etapów/zadań.
· Do 31 marca 2024 roku wystąpienie do Urzędu Gminy w Cycowie z wnioskiem o zamontowanie progu zwalniającego zlokalizowanego w obrębie domów jednorodzinnych na drodze gminnej na działce numer 23.
· Do dnia 31 marca 2024 roku wystąpienie z wnioskiem o dyslokowanie w rejon drogi gminnej w miejscowości Ludwinów Kolonia na działce numer 23 (w rejonie posesji prywatnych od  numeru 60 do numeru 66)  funkcjonariuszy Wydziału Ruchu Drogowego Komendy Powiatowej Policji w Łęcznej celem oddziaływania prewencyjnego oraz reagowania na popełniane  wykroczenia w ruchu drogowym dotyczące przekraczania prędkości przez kierujących pojazdami mechanicznymi.
· W okresie od 1 stycznia 2024 roku do 30 czerwca 2024 roku podczas pełnionej służby obchodowej przez dzielnicowego, systematyczna kontrola zagrożonego miejsca oraz prowadzenie działań informacyjnych wśród mieszkańców miejscowości.
4. Podmioty współpracujące w realizacji działania priorytetowego wraz ze wskazaniem planowanych przez nie do realizacji zadań.
· Urząd Gminy w Cycowie – podjęcie działań zmierzających do poprawy bezpieczeństwa pieszych, rowerzystów poprzez wykonanie prac dotyczących zamontowania progu zwalniającego poprzedzonego znakiem drogowym we wskazanym rejonie oraz prowadzenie współpracy w kwestii organizowania spotkań informacyjno – profilaktycznych na temat bezpiecznego zachowania jako uczestnik ruchu drogowego.
· Sołtys miejscowości Ludwinów Kolonia – współpraca przy organizowaniu spotkań informacyjno – profilaktycznych na temat bezpieczeństwa w ruchu drogowym oraz konieczności noszenia elementów odblaskowych przez pieszych w porze wieczorowo - nocnej oraz prowadzenie własnej akcji informacyjnej wśród mieszkańców miejscowości.
5. Proponowany sposób przekazania społeczności rejonu informacji o działaniu priorytetowym.
· Zamieszczenie informacji na stronie internetowej Komendy Powiatowej Policji w Łęcznej.
· Informowanie mieszkańców podczas obchodu i wykonywaniu zadań w rejonie służbowym.
· Podczas spotkań organizowanych we współpracy z sołtysem miejscowości Ludwinów Kolonia.
· Umieszczenie informacji na tablicach ogłoszeń przy Urzędzie Gminy w Cycowie oraz w miejscowości Kolonia Ludwinów na tablicy ogłoszeń u sołtysa.
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