Informacja dotycząca realizacji planu
działania priorytetowego dla rejonu służbowego numer 4
Zespołu Dzielnicowych Wydziału Prewencji
Komendy Powiatowej Policji w Łęcznej
za okres od 1 lipca 2024 roku do 31 grudnia 2024 roku
1. Charakterystyka zdiagnozowanego zagrożenia w rejonie służbowym.
W rejonie służbowym numer 4 problemem wymagającym podjęcia długoterminowych zintensyfikowanych działań wykraczających poza zakres rutynowych zadań jest niska świadomości mieszkańców miejscowości Zakrzów, Ciechanki Krzesimowskie oraz Piotrówek Drugi w zakresie obowiązku znakowania posesji numerem porządkowym oraz brak oznakowania posesji tabliczkami z numerami porządkowymi. Artykuł 47b Ustawy z dnia 17 maja 1989 roku Prawo Geodezyjne i Kartograficzne obliguje do prawidłowego oznakowania posesji przez właściciela a także utrzymania go w należytym stanie. Prawidłowe oznakowanie domów ma istotne znaczenie dla usprawnienia działań wszystkich podmiotów, dla których łatwość identyfikacji posesji jest niezwykle ważna z perspektywy ratowania życia i zdrowia, a także zapewnienia bezpieczeństwa obywateli. Powyższe zagrożenie zdiagnozowano na podstawie własnych spostrzeżeń podczas obchodu rejonu służbowego, oraz z informacji uzyskanych od społeczeństwa.
2. Zakładany cel do osiągnięcia.  

Zakładanym celem jest osiągnięcia jak najwyższej liczby prawidłowo oznakowanych  nieruchomości numerami porządkowymi. Realizacja zakładanego celu nastąpi w sytuacji osiągnięcia poziomu co najmniej 80% prawidłowo oznakowanych posesji, które nie posiadają tabliczki z numerami lub jest ona nieczytelna.              
3. Proponowane działania wraz z terminami realizacji poszczególnych etapów/ zadań.
· Skierowanie wystąpienia do Urzędu Miejskiego w Łęcznej w sprawie informowania mieszkańców o obowiązku oznakowania posesji numerem porządkowym oraz o konsekwencjach prawnych wynikających z niestosowania się do tego obowiązku - do 31 lipca 2024 roku.
· Systematyczna kontrola wskazanych miejscowości w trakcie obchodu rejonu służbowego i reagowanie na przypadki braku oznakowania bądź nieczytelnego oznakowania posesji – do 31 grudnia 2024 roku. 
· Spotkania z mieszkańcami mające na celu informowanie o konieczności przestrzegania prawa w zakresie obowiązku oznaczenia posesji oraz o konsekwencjach prawnych wynikających z niestosowania się do tego obowiązku - w okresie od 1 lipca 2024 roku do 31 grudnia 2024 roku.
· Nawiązanie współpracy z sołtysami miejscowości Zakrzów, Ciechanki Krzesimowskie oraz Piotrówek Drugi i zaangażowanie ich w informowanie mieszkańców o obowiązku umieszczania tabliczek z numerami porządkowymi posesji - do 31 października 2024 roku.
· Nawiązanie współpracy z Proboszczem Parafii Świętego Izydora i Niepokalanego Serca Najświętszej Marii Panny w Ciechankach Łęczyńskich i zaangażowanie go w informowanie mieszkańców o obowiązku umieszczania tabliczek z numerami porządkowymi posesji - do 31 października 2024 roku.
4. Podmioty współpracujące w realizacji działania priorytetowego wraz ze wskazaniem planowanych przez nie do realizacji zadań.
· Proboszcz Parafii św. Izydora i Niepokalanego Serca Najświętszej Marii Panny w Ciechankach Łęczyńskich – umieszczenie informacji na tablicy ogłoszeń przy parafii o obowiązku oznakowania nieruchomości tabliczkami z numerami porządkowymi.
· Sołtysi miejscowości Zakrzów, Ciechanki Krzesimowskie oraz Piotrówek Drugi - informowanie mieszkańców o konieczności przestrzegania prawa w zakresie prawidłowości oznakowania posesji tabliczkami z numerami porządkowymi oraz skutkach prawnych nie przestrzegania prawa w tym zakresie.
· Urząd Miejski w Łęcznej w sprawie informowania mieszkańców o obowiązku oznakowania posesji numerem porządkowym oraz o konsekwencjach prawnych wynikających z niestosowania się do tego obowiązku.
5. Proponowany sposób przekazywania społeczności rejonu informacji o działaniu priorytetowym.
· Zamieszczenie na stronie internetowej Komendy Powiatowej Policji w Łęcznej.
· Informowanie podczas obchodu rejonu służbowego.
· Za pośrednictwem lokalnych mediów.
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