Informacja dotycząca realizacji planu
działania priorytetowego dla rejonu służbowego numer 1
Zespołu Dzielnicowych Wydziału Prewencji
Komendy Powiatowej Policji w Łęcznej
za okres od 1 lipca 2024 roku do 31 grudnia 2024 roku
1. Charakterystyka zdiagnozowanego zagrożenia w rejonie służbowym.
 W rejonie służbowym numer 1 problemem wymagającym podjęcia długoterminowych działań wykraczających poza zakres rutynowych zadań jest instalacja lustra drogowego (urządzenie drogowe U18 a lub b)  przy wyjeździe z parkingu przy ulicy Staszica 23 w Łęcznej. Wyjazd z parkingu jest wyjazdem o ograniczonej widoczności z uwagi na ostry zakręt który w znacznym stopniu ogranicza widoczność z prawej strony podczas włączania się do ruchu. Ponadto w pobliżu znajduje się szkoła oraz pasaż handlowy, w związku z tym ruch w tym miejscu jest wzmożony. Z uwagi na powyższe przy próbie wyjazdu z parkingu powinna być zapewniona widoczność drogi umożliwiająca podjęcie  decyzji o wykonaniu zamierzonego manewru. Powyższe zagrożenie zdiagnozowano w oparciu o informacje uzyskane od społeczeństwa a także na podstawie własnych obserwacji podczas codziennego obchodu rejonu służbowego.
2. Zakładany cel do osiągnięcia.
Poprawa infrastruktury drogowej przy ulicy Staszica 23 w Łęcznej poprzez umieszczenie lustra drogowego które pozwoli na poprawę widoczności dla osoby wyjeżdżających z parkingu.
3. Proponowane działania wraz z terminami realizacji poszczególnych etapów/zadań.
· Wystąpienie z wnioskiem do Urzędu Miejskiego w Łęcznej o umieszczenie lustra drogowego w rejonie wyjazdu z parkingu na ul. Staszica 23 (Szkolna 53) - do 20 lipca 2024 roku.
· Zorganizowanie przez dzielnicowego spotkania z Zarządem Spółdzielni Mieszkaniowej „Skarbek” mającego na celu rozpowszechnienie informacji o zainstalowaniu w rejonie ulicy Staszica 23 lustra drogowego – sierpień 2024 roku.
· Prowadzenie działań informacyjnych wśród mieszkańców w trakcie służby obchodowej - okresie od 1.07.2024 roku do 31.12.2024 roku.
· Nadzór nad realizacją projektu - w okresie od 1.07.2024 roku do 31.12.2024 roku.
4. Podmioty współpracujące w realizacji działania priorytetowego wraz ze wskazaniem planowanych przez nie do realizacji zadań
· Urząd Miejski w Łęcznej - zmiana infrastruktury drogowej w postaci umieszczenia lustra drogowego przy ulica Staszica 23.
· Rada Osiedla Samsonowicza – prowadzenie działania informacyjno-profilaktyczne zwiększających świadomość wśród mieszkańców dotycząca realizacji planu priorytetowego.
· Zarządy Spółdzielni Mieszkaniowych w Łęcznej - prowadzenie działań informacyjno-profilaktycznych zwiększających świadomość wśród mieszkańców dotycząca realizacji planu priorytetowego.
5. Proponowany sposób przekazania społeczności rejonu informacji o działaniu priorytetowym
· Zamieszczenie na stronie internetowej Komendy Powiatowej Policji w Łęcznej.
· Informowanie podczas obchodu rejonu służbowego.
· Za pośrednictwem lokalnych mediów.
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