Informacja dotycząca realizacji planu
działania priorytetowego dla rejonu służbowego numer 8
Zespołu Dzielnicowych Wydziału Prewencji
Komendy Powiatowej Policji w Łęcznej
za okres od 1 lipca 2024 roku do 31 grudnia 2024 roku
1. Charakterystyka zdiagnozowanego zagrożenia w rejonie służbowym.
W rejonie służbowym numer 8 gminy Cyców problemem wymagającym podjęcia długoterminowych zintensyfikowanych działań wykraczających poza zakres rutynowych zadań jest podniesienie poziomu bezpieczeństwa mieszkańców posesji numer 1 – 13 w miejscowości Wólka Cycowska. Zostanie to osiągnięte poprzez zmianę organizacji ruchu na drodze gminnej numer 105327 polegającą na wprowadzeniu na tym odcinku drogi obszaru zabudowanego. Droga numer 105327 przebiegająca przez miejscowość Wólka Cycowska od numeru 13 do numeru 64 oznakowana jest jako obszar zabudowany. Z uwagi na fakt, iż w ostatnich latach znacznie wzrosła liczba domów jednorodzinnych na wskazanym odcinku drogi, co spowodowało również znaczący wzrost pieszych w tym rejonie, zasadnym jest zmiana organizacji ruchu na obszar zabudowany na całości miejscowości Wólka Cycowska. Wskazany odcinek drogi gminnej numer 105327 przebiegający przez miejscowość Wólka Cycowska wyczerpuje przesłanki dopuszczalności wprowadzenia obszaru zabudowanego co niewątpliwie uzasadnia konieczność zmiany organizacji ruchu na wskazanym odcinku drogi. Powyższe zagrożenie zdiagnozowano w oparciu o informacje uzyskane od społeczeństwa zgłaszane podczas organizowanych spotkań oraz własnych spostrzeżeń podczas obchodu rejonu służbowego.
2. Zakładany cel do osiągnięcia.  

Zakładanym celem do osiągnięcia jest zmiana organizacji ruchu poprzez wprowadzenie na całości miejscowości Wólka Cycowska obszaru zabudowanego wyznaczonego znakiem  pionowym D-42. Działanie to niewątpliwie podniesie poziom bezpieczeństwa niechronionych uczestników ruchu drogowego poruszających się przez miejscowość Wólka Cycowska.
3. Proponowane działania wraz z terminami realizacji poszczególnych etapów/ zadań.
· W okresie od 1 lipca 2024 roku do 31 lipca 2024 roku - wystąpienie do funkcjonariuszy Wydziału Ruchu Drogowego Komendy Powiatowej Policji w Łęcznej celem zintensyfikowania działań kontrolno-pomiarowych w miejscowości Wólka Cycowska w celu wyeliminowania powstawania zagrożeń związanych z nadmierną prędkością poruszających się tam pojazdów.
· Do 20 lipca 2024 roku - wystąpienie do Wójta Gminy Cyców jako zarządcy drogi numer 105327 o zmianę organizacji ruchu poprzez wprowadzenie na terenie całej miejscowości Wólka Cycowska obszaru zabudowanego.
· W okresie od 1 lipca 2024 roku do 27 grudnia 2024 roku podczas pełnionej służby obchodowej przez dzielnicowego, systematyczna kontrola zagrożonego miejsca oraz prowadzenie działań informacyjnych wśród mieszkańców miejscowości.
· W okresie od 1 lipca 2024 roku do dnia 31 grudnia 2024 roku w ramach działań informacyjno - profilaktycznych prowadzonych w trakcie służby obchodowej, odwiedzin posesyjnych, zwiększenie świadomości wśród mieszkańców dotyczącego występowania zagrożeń w ruchu drogowym w tym rejonie oraz konieczności noszenia elementów odblaskowych przez pieszych.
4. Podmioty współpracujące w realizacji działania priorytetowego wraz ze wskazaniem planowanych przez nie do realizacji zadań.
· Wójt Gminy Cyców - zmiany organizacji ruchu poprzez wprowadzenie obszaru zabudowanego na terenie całej  miejscowości Wólka Cycowska. Finansowanie i wykonanie oznakowania.
· Sołtys miejscowości Wólka Cycowska - współpraca przy organizowaniu spotkań informacyjno – profilaktycznych na temat bezpieczeństwa w ruchu drogowym oraz konieczności noszenia elementów odblaskowych przez pieszych  w porze wieczorowo nocnej oraz prowadzenie własnej akcji informacyjnej wśród mieszkańców miejscowości.
5. Proponowany sposób przekazywania społeczności rejonu informacji o działaniu priorytetowym.
· Zamieszczenie na stronie internetowej Komendy Powiatowej Policji w Łęcznej.
· Informowanie podczas obchodu rejonu służbowego.
· Za pośrednictwem lokalnych mediów.
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