Informacja dotycząca realizacji planu
działania priorytetowego dla rejonu służbowego numer 9
Zespołu Dzielnicowych Wydziału Prewencji
Komendy Powiatowej Policji w Łęcznej
za okres od 1 lipca 2024 roku do 31 grudnia 2024 roku
1. Charakterystyka zdiagnozowanego zagrożenia w rejonie służbowym.
W rejonie służbowym numer 9 głównym zadaniem wymagającym podjęcia długoterminowych działań wykraczających poza zakres rutynowych zadań służbowych jest podjęcie czynności mających na celu wyznaczenie i prawidłowe oznakowanie miejsca parkingowego dla osób niepełnosprawnych przy budynku Referatu Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska Urzędu Gminy w Cycowie ulica Rolnicza 3. Brak prawidłowego oznakowania miejsca parkingowego jest utrudnieniem dla osób niepełnosprawnych. Prawidłowe oznakowanie miejsca parkingowego dla osób niepełnosprawnych poprawi widoczność wyznaczonego miejsca oraz ograniczy zajmowanie go przez nieuprawnionych do tego kierowców. Ułatwi to realizację spraw dla petentów z niepełnosprawnością w budynku Referatu Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska Urzędu Gminy w Cycowie.      
Wskazane zagrożenie zdiagnozowano na postawie przeprowadzonych rozmów                 z mieszkańcami oraz pracownikami powyższego działu  Urzędu Gminy w Cycowie, gdzie są też zatrudnione osoby z niepełnosprawnościami, jak również własnymi obserwacjami podczas obchodu we wskazanym miejscu.
2. Zakładany cel do osiągnięcia.
Wyznaczenie miejsca parkingowego dla osób niepełnosprawnych przy budynku Referatu Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska Urzędu Gminy w Cycowie ulica Rolnicza 3 oraz prawidłowe oznakowanie.
3. Proponowane działania wraz z terminami realizacji poszczególnych etapów/zadań.
· W lipcu 2024 roku - wystąpienie do Urzędu Gminy w Cycowie z wnioskiem o wyznaczenie i oznakowanie miejsca dla osób niepełnosprawnych jako zarządcy terenu przy budynku Referatu Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska Cyców ulica Rolnicza 3.
· W okresie od sierpnia 2024 roku do końca września 2024 roku - zorganizowanie spotkania z Wójtem Gminy Cyców dotyczącego prac związanych z realizacją inwestycji.
· W okresie od września 2024 roku do października 2024 roku zorganizowanie spotkania z Kierownikiem Referatu Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska Urzędu Gminy w Cycowie dotyczącego realizacji inwestycji jak również w ramach działań profilaktyczno – edukacyjnych na temat zwiększenia świadomości dotyczącej wystąpienia zagrożeń w ruchu.
4. Podmioty współpracujące w realizacji działania priorytetowego wraz ze wskazaniem planowanych przez nie do realizacji zadań.
· Wójt Gminy Cyców – wyznaczenie oraz wykonanie oznakowania miejsca parkingowego dla osób niepełnosprawnych. 
· Kierownik Referatu Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska Urzędu Gminy w Cycowie ulica Rolnicza 3 - współpraca przy organizowaniu spotkań informacyjno – profilaktycznych na temat bezpieczeństwa w ruchu drogowym.
5. Proponowany sposób przekazania społeczności rejonu informacji o działaniu priorytetowym.
· Zamieszczenie na stronie internetowej Komendy Powiatowej Policji w Łęcznej.
· Informowanie podczas obchodu rejonu służbowego.
· Za pośrednictwem lokalnych mediów.
aspirant Piotr Zub
