Informacja dotycząca realizacji planu
działania priorytetowego dla rejonu służbowego numer 2
Zespołu Dzielnicowych Wydziału Prewencji
Komendy Powiatowej Policji w Łęcznej
za okres od 1 stycznia 2025 roku do 30 czerwca 2025 roku
1. Charakterystyka zdiagnozowanego zagrożenia w rejonie służbowym.
W rejonie służbowym numer 2 problemem wymagającym podjęcia długoterminowych działań jest brak oświetlenia w obrębie części przejść dla pieszych na ulicach Lisa Błońskiego oraz Suffczyńskich w Łęcznej oraz poprawa oświetlenia pozostałych przejść znajdujących się na wymienionych ulicach. Obecnie w rejonach ulic Lisa Błońskiego oraz Suffczyńskich znajdują się przejścia dla pieszych nieposiadające oświetlenia lub takie, które posiadają niedostateczne oświetlenie. Prawidłowo oświetlone przejście dla pieszych poprawi w znacznym stopniu bezpieczeństwo pieszych uczestników ruchu drogowego. Obecnie większość zdarzeń drogowych mających miejsce na przejściach dla pieszych, w których udział biorą piesi związanych jest z niewłaściwym oświetleniem tychże miejsc. Zainstalowanie oświetlenia w rejonach przejść dla pieszych oraz wymiana obecnego oświetlenia na nowe pozwalające w sposób dostateczny oświetlić te miejsca, pozytywnie wpłynęłoby na bezpieczeństwo wszystkich uczestników ruchu drogowego. Powyższy problem zdiagnozowano na podstawie spostrzeżeń własnych. 

2. Zakładany cel do osiągnięcia.
Zainstalowanie oświetlenia oraz poprawa istniejącego oświetlenia przejść dla pieszych  na ulicach Lisa Błońskiego oraz Suffczyńskich w Łęcznej.
3. Proponowane działania wraz z terminami realizacji poszczególnych etapów/zadań.
· Wystąpienie do zarządcy drogi z wnioskiem o zmianę oświetlenia oraz montaż brakującego oświetlenia przejść dla pieszych - styczeń 2025 roku.
· Zorganizowanie przez dzielnicowego spotkania z Zarządem Spółdzielni Mieszkaniowej „Batory” mającego na celu rozpowszechnienie informacji o zmianach oświetlenia przejść dla pieszych - luty 2025 roku.
· Zorganizowanie przez dzielnicowego spotkania z Zarządem Spółdzielni Mieszkaniowej „Wspólnota” mającego na celu rozpowszechnienie informacji o zmianach oświetlenia przejść dla pieszych - luty 2025 roku.
· Zorganizowanie przez dzielnicowego spotkania z Zarządem Spółdzielni Mieszkaniowej „Skarbek” mającego na celu rozpowszechnienie informacji o zmianach oświetlenia przejść dla pieszych - marzec 2025 roku.
· Zorganizowanie przez dzielnicowego spotkania z Radą Osiedla Niepodległości mającego na celu rozpowszechnienie informacji o zmianach oświetlenia przejść dla pieszych - kwiecień 2025 roku.
4. Podmioty współpracujące w realizacji działania priorytetowego, wraz ze wskazaniem planowanych przez nie do realizacji zadań.
· Urząd Miejski w Łęcznej – zainstalowanie oświetlenia oraz wymiana istniejącego oświetlenia w rejonie przejść dla pieszych.
· Rada Osiedla w ramach prowadzenia działań informacyjno – profilaktycznych zwiększających świadomość wśród mieszkańców dotyczących realizacji planu priorytetowego.
5.    Proponowany sposób przekazania społeczności rejonu informacji o działaniu priorytetowym.
· Zamieszczenie na stronie internetowej Komendy Powiatowej Policji w Łęcznej.
· Informowanie podczas realizacji zadań służbowych.
· Informowanie podczas obchodu rejonu służbowego.
· Za pośrednictwem lokalnych mediów.
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