Informacja dotycząca realizacji planu
działania priorytetowego dla rejonu służbowego numer 4
Zespołu Dzielnicowych Wydziału Prewencji
Komendy Powiatowej Policji w Łęcznej
za okres od 1 stycznia 2025 roku do 30 czerwca 2025 roku
1. Charakterystyka zdiagnozowanego zagrożenia w rejonie służbowym.
W rejonie służbowym numer 4 problemem wymagającym podjęcia długoterminowych zintensyfikowanych działań wykraczających poza zakres rutynowych zadań jest niska świadomość mieszkańców miejscowości Podzamcze, Stara Wieś, Stara Wieś- Kolonia, Stara Wieś- Stasin w zakresie obowiązku znakowania posesji numerem porządkowym oraz brak oznakowania posesji tabliczkami z numerami porządkowymi. Prawidłowe oznakowanie domów ma istotne znaczenie dla usprawnienia działań wszystkich podmiotów, dla których łatwość identyfikacji posesji jest niezwykle ważna z perspektywy ratowania życia i zdrowia, a także zapewnienia bezpieczeństwa obywateli. Powyższe zagrożenia zlokalizowano w oparciu o informacje uzyskane od społeczeństwa oraz własne obserwacje podczas obchodu rejonu służbowego.

2. Zakładany cel do osiągnięcia.  
Prawidłowe oznakowanie 75 procent posesji w miejscowościach Stara Wieś, Stara Wieś- Kolonia, Stara Wieś - Stasin, Podzamcze tabliczkami zawierającymi numer porządkowy budynku oraz nazwę miejscowości.

3. Proponowane działania wraz z terminami realizacji poszczególnych etapów / zadań.
· Skierowanie do Urzędu Miejskiego w Łęcznej wniosku dotyczącego informowania mieszkańców o obowiązku oznakowania posesji numerem porządkowym oraz o konsekwencjach prawnych wynikających z niestosowania się do tego obowiązku – styczeń 2025 roku.

· Zorganizowanie przez dzielnicowego spotkania z sołtysami wsi Podzamcze i Stara Wieś, mającego na celu przedstawienie planu i przekazanie jego założeń mieszkańcom – luty 2025 roku.

· Zorganizowanie przez dzielnicowego spotkania z sołtysami wsi Stara Wieś- Kolonia i Stara Wieś- Stasin mającego na celu przedstawienie planu i przekazanie jego założeń mieszkańcom – marzec 2025 roku.

· Podejmowanie działań profilaktycznych poprzez rozmowy z mieszkańcami rejonu mające na celu podniesienie świadomości w zakresie występowania zagrożeń związanych z niewłaściwą lub brakiem numeracji – od stycznia do czerwca 2025 roku.

4. Podmioty współpracujące w realizacji działania priorytetowego wraz ze wskazaniem planowanych przez nie do realizacji zadań.
· Sołtys Sołectwa Podzamcze - przekazanie informacji mieszkańcom oraz poruszenie tej problematyki na zebraniach wiejskich.

· Sołtys Sołectwa Stara Wieś - przekazanie informacji mieszkańcom oraz poruszenie tej problematyki na zebraniach wiejskich.

· Sołtys Sołectwa Stara Wieś-Kolonia - przekazanie informacji mieszkańcom oraz poruszenie tej problematyki na zebraniach wiejskich.

· Sołtys Sołectwa Stasin - przekazanie informacji mieszkańcom oraz poruszenie tej problematyki na zebraniach wiejskich.

· Urząd Miejski w Łęcznej- informowanie mieszkańców o obowiązku oznakowania posesji numerem porządkowym oraz o konsekwencjach prawnych wynikających z niestosowania się do tego obowiązku.

5. Proponowany sposób przekazywania społeczności rejonu informacji o działaniu priorytetowym.
· Zamieszczenie na stronie internetowej Komendy Powiatowej Policji w Łęcznej.
· Informowanie podczas realizacji zadań służbowych.
· Informowanie podczas obchodu rejonu służbowego.
· Za pośrednictwem lokalnych mediów.
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