Informacja dotycząca realizacji planu
działania priorytetowego dla rejonu służbowego numer 7
Zespołu Dzielnicowych Wydziału Prewencji 
Komendy Powiatowej Policji w Łęcznej
za okres od 1 stycznia 2025 roku do 30 czerwca 2025 roku
1. 
Charakterystyka zdiagnozowanego zagrożenia w rejonie służbowym.
W rejonie służbowym numer 7 obejmującym miejscowość Ostrówek problemem wymagającym podjęcia długoterminowych zintensyfikowanych działań wykraczających poza zakres rutynowych zadań jest poprawa poziomu bezpieczeństwa pieszych poprzez zamontowanie na drodze powiatowej numer P1809L progu zwalniającego w rejonie Zespołu Szkolno – Przedszkolnym w Ostrówku. Wzmożony w tym miejscu ruch pieszych związany jest z lokalizacją szkoły i kościoła. Powoduje to zwiększenie zagrożenia w ruchu drogowym dla pieszych. Poprawa infrastruktury drogowej poprzez wybudowanie progu zwalniającego spowolni ruch pojazdów oraz wpłynie na poprawę bezpieczeństwa niechronionych uczestników ruchu.
Wskazane zagrożenia zdiagnozowano głównie na podstawie analizy przeprowadzonych rozmów z mieszkańcami, rozmowy z sołtysem oraz własnych obserwacji podczas obchodu.
2. 
Zakładany cel do osiągnięcia.
Poprawa infrastruktury drogi powiatowej w miejscowości Ostrówek poprzez montaż progu zwalniającego wraz ze stosownym oznakowaniem w rejonie Zespołu Szkolno–Przedszkolnym w Ostrówku.
3. 
Proponowane działania wraz z terminami realizacji poszczególnych etapów/zadań.
· Do dnia 17 stycznia 2025 roku wystąpienie do Urzędu Gminy w Puchaczowie  
z wnioskiem o podjęcie działań zmierzających do przeprowadzenia prac związanych 
z poprawą infrastruktury drogi we wskazanym miejscu.
· Do dnia 15 lutego 2025 roku wystąpienie z wnioskiem o dyslokowanie w rejon drogi powiatowej w miejscowości Ostrówek funkcjonariuszy Wydziału Ruchu Drogowego KPP 
w Łęcznej celem oddziaływania prewencyjnego oraz reagowania na popełniane wykroczenia w ruchu drogowym np. przekraczanie prędkości.
· W okresie od 1 stycznia do 30 czerwca 2025 roku prowadzenie działań informacyjno - profilaktycznych w trakcie służby obchodowej oraz odwiedzin posesyjnych, mających na celu zwiększenie świadomości wśród mieszkańców odnośnie występowania zagrożeń w ruchu drogowym w tym rejonie.
· W okresie od 1 stycznia do 30 czerwca 2025 roku nawiązanie współpracy z pracownikami Urzędu Gminy w Puchaczowie. Systematyczne wizyty oraz spotkania służbowe z pracownikami Urzędu Gminy w Puchaczowie mające na celu weryfikację realizacji zakładanego celu do osiągnięcia.
4. 
Podmioty współpracujące w realizacji działania priorytetowego wraz ze wskazaniem planowanych przez nie do realizacji zadań.
· Urząd Gminy w Puchaczowie – podjęcie działań zmierzających do poprawy bezpieczeństwa pieszych poprzez wykonanie prac związanych z zamontowaniem progu zwalniającego poprzedzonego znakiem drogowym we wskazanym rejonie oraz współpraca w kwestii organizowania spotkań informacyjno – profilaktycznych na temat bezpiecznego zachowania uczestników ruchu drogowego.
· Sołtys miejscowości Ostrówek - prowadzenie współpracy przy organizowaniu spotkań informacyjno – profilaktycznych  na temat bezpieczeństwa w ruchu drogowym oraz konieczności noszenia elementów odblaskowych przez pieszych w porze wieczorowej i nocnej oraz prowadzenie własnej akcji informacyjnej wśród mieszkańców miejscowości.
5. Proponowany sposób przekazania społeczności rejonu informacji o działaniu priorytetowym.
· Zamieszczenie informacji na stronie internetowej KPP Łęczna.
· Informowanie mieszkańców w trakcie obchodu i podczas wykonywaniu zadań w rejonie służbowym.
· Informowanie mieszkańców podczas spotkań organizowanych we współpracy z Urzędem Gminy w Puchaczowie i sołtysem miejscowości Ostrówek.
· Umieszczenie informacji na tablicach ogłoszeń przy Urzędzie Gminy w Puchaczowie oraz w miejscowości Ostrówek na tablicy ogłoszeń u sołtysa.
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