Informacja dotycząca realizacji planu
działania priorytetowego dla rejonu służbowego numer 9
Zespołu Dzielnicowych Wydziału Prewencji 
Komendy Powiatowej Policji w Łęcznej
za okres od 1 stycznia 2025 roku do 30 czerwca 2025 roku
1.  Charakterystyka zdiagnozowanego zagrożenia w rejonie służbowym.
W rejonie służbowym numer 9 problemem wymagającym podjęcia długoterminowych zintensyfikowanych działań wykraczających poza zakres rutynowych zadań jest instalacja lustra drogowego (urządzenie drogowe U18a lub b) na drodze gminnej łączącej ulicę Parkową z ulicą Nową w Cycowie. Na drodze tej znajdują się dwa zakręty pod kątem 90 stopni. Na terenie działek znajdujących się w obrębie zakrętów rosną duże kilkumetrowe krzewy, których usytuowanie znacznie ogranicza widoczność. Droga gminna na tym odcinku jest wąska. Brak jest chodnika bądź ścieżki dla pieszych oraz rowerzystów. Zlokalizowane przy niej domy jednorodzinne i zadrzewienia dodatkowo utrudniają wykonaniu bezpiecznie manewru skrętu przez kierujących pojazdami mechanicznymi. 
Wskazane zagrożenie zdiagnozowano głównie na podstawie analizy przeprowadzonych rozmów z mieszkańcami, rozmowy z sołtysem, własnych obserwacji podczas obchodu. W opisanym miejscu dochodziło do zdarzeń drogowych z udziałem pojazdów mechanicznych oraz rowerzystów.
2.  Zakładany cel do osiągnięcia.
Zakładanym celem do osiągnięcia jest poprawa infrastruktury drogowej w Cycowie na odcinku drogi gminnej łączącej ulicę Parkową z ulicą Nową poprzez umieszczenie lustra drogowego, które pozwoli na poprawę widoczności.
3.  Proponowane działania wraz z terminami realizacji poszczególnych etapów/zadań.
· Do 31 stycznia 2025 roku wystąpienie do Urzędu Gminy w Cycowie z wnioskiem o zamontowanie lustra drogowego zlokalizowanego w obrębie domów jednorodzinnych na odcinku drogi gminnej łączącej ulicę Parkową z ulicą Nową w Cycowie na działce numer 72.
· Do dnia 31 marca 2025 roku spotkanie z Sołtysem oraz Radnym Rady Gminy z miejscowości Cyców w przedmiocie realizacji planu priorytetowego.

· W okresie od 1 stycznia do 30 czerwca 2025 roku podczas pełnionej służby obchodowej przez dzielnicowego, systematyczna kontrola zagrożonego miejsca oraz zapoznanie z celem działania społeczności lokalnej za pośrednictwem strony internetowej Komendy Powiatowej Policji w Łęcznej.
· W okresie od 1 stycznia do 30 czerwca 2025 roku nawiązanie współpracy z pracownikami Urzędu Gminy w Cycowie. Systematyczne wizyty oraz spotkania służbowe z pracownikami Urzędu Gminy mające na celu weryfikację realizacji zakładanego celu do osiągnięcia.
4. Podmioty współpracujące w realizacji działania priorytetowego wraz ze wskazaniem                   planowanych przez nie do realizacji zadań.
· Urząd Gminy w Cycowie – podjęcie działań zmierzających do zamontowania lustra drogowego we wskazanym rejonie.
· Sołtys oraz Radny Rady Gminy z miejscowości Cyców – prowadzenie działań informacyjno – profilaktycznych zwiększających świadomość wśród mieszkańców dotyczących realizacji planu priorytetowego oraz działania związane z dostosowaniem infrastruktury drogowej do zaistniałych potrzeb mieszkańców korzystających ze wskazanej drogi.
5. Proponowany sposób przekazania społeczności rejonu informacji o działaniu
priorytetowym
· Zamieszczenie na stronie internetowej Komendy Powiatowej Policji w Łęcznej.
· Informowanie podczas realizacji zadań służbowych.
· Informowanie podczas obchodu rejonu służbowego.
· Za pośrednictwem lokalnych mediów.
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