Informacja dotycząca realizacji planu
działania priorytetowego dla rejonu służbowego numer 2
Zespołu Dzielnicowych Wydziału Prewencji
Komendy Powiatowej Policji w Łęcznej
za okres od 1.07.2025 roku do 31.12.2025 roku
1. Charakterystyka zdiagnozowanego zagrożenia w rejonie służbowym.
W rejonie służbowym Łęczna nr 2 problemem wymagającym podjęcia długoterminowych działań jest poprawa stanu bezpieczeństwa w ruchu drogowym na ulicy Orląt Lwowskich w Łęcznej. Powyższa ulica posiada uszkodzoną nawierzchnię, w której jest wiele ubytków. Próg zwalniający znajdujący się na tej ulicy z uwagi na uszkodzenia nie spełnia swojej roli. Trzeba zauważyć, że w miejscu tym jest zlokalizowane przejecie dla pieszych a w niedalekiej odległości znajduje się szkoła oraz plac zbawi. Spowolnienie w tym miejscu ruchu kołowego doprowadzi do poprawy bezpieczeństwa pieszych. Naprawa i modernizacja stanu nawierzchni na ulicy Obrońców Pokoju oraz progu zwalniającego poprawi płynność ruchu oraz bezpieczeństwo pieszych.
Powyższe zagrożenia zlokalizowano w oparciu o informacje uzyskane od społeczeństwa, własne obserwacje podczas obchodu rejonu służbowego.
2. Zakładany cel do osiągnięcia.
Modernizacja nawierzchni oraz progu zwalniającego na ulicy Orląt Lwowskich w Łęcznej.
3. Proponowane działania wraz z terminami realizacji poszczególnych etapów/zadań.
· Lipiec 2025 roku - wystąpienie do Spółdzielni Mieszkaniowej „Batory” z wnioskiem o modernizację nawierzchni oraz progu zwalniającego przy ulicy Orląt Lwowskich. 
· Sierpień 2025 roku - zorganizowanie spotkania z Zarządem Spółdzielni Mieszkaniowej „Batory” mającego na celu rozpowszechnienie informacji o modernizacji odcinak ulicy Orląt Lwowskich. 
· Wrzesień 2025 roku – zorganizowanie spotkania z Radą Osiedla Niepodległości mającego na celu rozpowszechnienie informacji o planowanej modernizacji i naprawie odcinka ulicy Orląt Lwowskich.
· W okresie od 1 lipca do 31 grudnia 2025 roku - nawiązanie współpracy z pracownikami Spółdzielni Mieszkaniowej im. Stefana Batorego. Systematyczne wizyty oraz spotkania służbowe z pracownikami Spółdzielni Mieszkaniowej im. Stefana Batorego mające na celu weryfikację realizacji zakładanego celu do osiągnięcia - w okresie od 1 lipca do 31 grudnia 2025 roku.
4. Podmioty współpracujące w realizacji działania priorytetowego, wraz ze wskazaniem planowanych przez nie do realizacji zadań.
· Spółdzielnia Mieszkaniowa „Batory” w Łęcznej – realizacja oraz finansowanie modernizacji drogi na ulicy Obrońców Pokoju w Łęcznej.
· Rada Osiedla Niepodległości - w ramach prowadzenia działań informacyjno-profilaktycznych zwiększających świadomość wśród mieszkańców dotyczących realizacji planu priorytetowego.
· Zarządy Spółdzielni Mieszkaniowych w Łęcznej w ramach prowadzenia działań informacyjno-profilaktycznych zwiększających świadomość wśród mieszkańców dotyczących realizacji planu priorytetowego.
5. Proponowany sposób przekazania społeczności rejonu informacji o działaniu priorytetowym.
· Zamieszczenie na stronie internetowej Komendy Powiatowej Policji w Łęcznej.
· Informowanie podczas realizacji zadań służbowych.
· Informowanie podczas obchodu rejonu służbowego.
· Za pośrednictwem lokalnych mediów.
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