Informacja dotycząca realizacji planu
działania priorytetowego dla rejonu służbowego numer 6
Zespołu Dzielnicowych Wydziału Prewencji
Komendy Powiatowej Policji w Łęcznej 
za okres od 1.07.2025 roku do 31.12.2025 roku
1. Charakterystyka zdiagnozowanego zagrożenia w rejonie służbowym.
W rejonie służbowym numer 6 problemem wymagającym podjęcia długoterminowych zintensyfikowanych działań wykraczających poza zakres rutynowych zadań jest poprawa bezpieczeństwa mieszkańców miejscowości Kaniwola, Rozpłucie Pierwsze oraz Czarny Las poprzez właściwe oznakowanie budynków, posesji lub dojazdów do posesji tabliczką informacyjną zawierającą numer porządkowy oraz nazwę miejscowości.
Z uwagi na charakterystyczne topograficzne rozmieszczenie tych sołectw, zdarzają się sytuacje, że przy drogach prowadzących przez wymienione miejscowości dwa budynki (posesje) sąsiadujące ze sobą mają skrajną numerację lub nie posiadają oznakowania. Związane jest to z powstawaniem w tej okolicy nowych zabudowań oraz pozostawieniem tabliczek ze starymi, nieaktualnymi numeracji na budynkach. Powoduje to znaczne utrudnienie lub opóźnieni dojazdu służb ratunkowych. Art. 47b Ustawy z dnia 17 maja 1989 roku Prawo Geodezyjne i Kartograficzne obliguje do prawidłowego oznakowania posesji przez właściciela a także utrzymania go w należytym stanie.
Powyższe zagrożenia zlokalizowano w oparciu o informacje uzyskane od społeczeństwa oraz własne obserwacje podczas obchodu rejonu służbowego.
2. Zakładany cel do osiągnięcia.
                                                                                                                                                                            Zakładanym celem jest osiągnięcia jak najwyższej liczby prawidłowo oznakowanych nieruchomości numerami porządkowymi. Realizacja zakładanego celu nastąpi w sytuacji osiągnięcia poziomu co najmniej 80% prawidłowo oznakowanych posesji w miejscowościach Kaniwola, Rozpłucie Pierwsze oraz Czarny Las.
3. Proponowane działania wraz z terminami realizacji poszczególnych etapów/zadań.
· Skierowanie wystąpienia do Wójta Gminy Ludwin w sprawie informowania mieszkańców o obowiązku oznakowania posesji numerem porządkowym oraz o konsekwencjach prawnych wynikających z niestosowania się do tego obowiązku - do 31 lipca 2025 roku.
· Systematyczna kontrola wskazanych miejscowości w trakcie obchodu rejonu służbowego                   i reagowanie na przypadki braku oznakowania bądź nieczytelnego oznakowania posesji –                    do 31 grudnia 2025 roku.
· Zorganizowanie przez dzielnicowego spotkania z sołtysem wsi Kaniwola mającego na celu przedstawienie planu i przekazanie jego założeń mieszkańcom – sierpień 2025 roku.
· Zorganizowanie przez dzielnicowego spotkania z sołtysem wsi Rozpłucie Pierwsze oraz Czarny Las mającego na celu przedstawienie planu i przekazanie jego założeń mieszkańcom – sierpień 2025 roku.
· Podejmowanie działań profilaktycznych poprzez rozmowy z mieszkańcami rejonu mające na celu podniesienie świadomości w zakresie występowania zagrożeń związanych z niewłaściwą lub brakiem numeracji - lipiec - grudzień 2025 roku.
4. Podmioty współpracujące w realizacji działania priorytetowego, wraz ze wskazaniem planowanych przez nie do realizacji zadań.
· Sołtysi miejscowości Kaniwola, Rozpłucie Pierwsze oraz Czarny Las - informowanie mieszkańców o konieczności przestrzegania prawa w zakresie prawidłowości oznakowania posesji tabliczkami z numerami porządkowymi oraz skutkach prawnych nieprzestrzegania prawa w tym zakresie.
· Urzędu Gminy w Ludwinie - informowanie mieszkańców o obowiązku oznakowania posesji numerem porządkowym oraz o konsekwencjach prawnych wynikających z niestosowania się do tego obowiązku.
5. Proponowany sposób przekazania społeczności rejonu informacji o działaniu
priorytetowym.
· Zamieszczenie na stronie internetowej Komendy Powiatowej Policji w Łęcznej.
· Informowanie podczas realizacji zadań służbowych.
· Informowanie podczas obchodu rejonu służbowego.
· Za pośrednictwem lokalnych mediów.
       młodszy aspirant Karol Bancerz
